

# 中共福州英华职业学院委员会

## 主题教育简报（九）

2023年12月

### 看红色电影 上生动党课——学院党委组织开展《志愿军：雄兵出击》主题观影活动

为庆祝中华人民共和国成立74周年，高质量推动主题教育走深走实，进一步加强党员爱国主义和红色文化主题教育，传承红色基因，弘扬伟大建党精神，激励广大党员缅怀革命历史，坚定理想信念。学院党委根据主题教育学习实施方案要求，结合我院实际情况，组织全体党员于11月开展了“看红色电影 上生动党课——观影《志愿军：雄兵出击》”活动。

《志愿军—雄兵出击》是一部反映抗美援朝战争历史、弘扬志愿军精神的电影，主要讲述了1950年朝鲜内战爆发后，中国人民志愿军入朝打响的第一、二次战役。影片还原了志愿军首次歼灭韩军的两水洞战斗、14小时奔袭72.5公里的三所里战斗和以百人之力阻敌十几小时的松骨峰阻击战三场重要战斗，回望70多年前的峥嵘历史，铭记人民志愿军的不朽和伟大的斗争精神，向新时代中华儿女传递英雄先辈保家卫国的

信念力量。

《志愿军—雄兵出击》是一部影片，更是一段历史，是一种共产党员信仰力量的传递接力。在新时代的新征程上，我们定将继续传承和弘扬伟大的抗美援朝精神，不忘历史奋发前行，以更加坚定的信念与饱满的热情书写新时代的使命与担当。



### 观后感

通过观看《志愿军：雄兵出击》，我深刻体会到了中国军人的英勇和爱国主义精神。同时，电影也让我认识到了战争的残酷和无情，让我更加珍惜和平的来之不易。电影中的情节虽然已成历史，但影片中展现出来的志愿军精神将会永远流传下去，它激励着每一个中国人珍惜当下的和平与幸福，同时也鼓舞着大家要为了中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

——艺术与建筑系学生党支部 杨佳盈



通过这次观影活动，我不仅仅是观看了一部电影，更是感受到了一种精神的洗礼。电影中所展现的英雄主义精神、家国情怀，将成为我努力学习、奋发向前的力量源泉，激励我在今后的学习和工作中发光发热。通过学习和传承志愿军的精神，我们将更有信心、更有责任感地投身于祖国的建设事业中，为实现中华民族伟大复兴添砖加瓦，让我们共同书写更加辉煌的未来！

——艺术与建筑系教师党支部 李浩



他们是最可爱的人，抗美援朝的伟大精神，是我们民族的珍宝，我们应该永远铭记那些最可爱的人，将抗美援朝精神传承下去。作为一名新时代大学生，我将时刻铭记着前辈们、志愿军战士们的付出与牺牲，努力学习，为国家的发展贡献自己的力量。

——医疗护理系学生党支部 陈诗旋





平，更加坚定了中国人民的信心和决心。它教育了我们，让我们更加深刻地认识到了那个年代的艰难险阻和中国人民经历的一切，也让我们更加珍惜如今的美好生活，让我们一起努力学习，为祖国的繁荣昌盛奉献自己的一份热血！

——经济管理系学生党支部 丁俨



经济管理系教师党支部组织全体教师党员观看红色电影《志愿军》，作为一名青年教师党员，本人受益匪浅。中华上下五千年的辉煌，绝对不是胆小怕事熬过来的，正是因为中国有一颗红色的心脏激发着我们华夏儿女不畏艰辛，永向未来的坚定信念。作为一名青年党员，一名青年教师，更应该以身作则，不仅要保持爱国的初心，更要在日常的授课过程中积极融入思政元素，激发学生的爱国情怀，敢担当，讲奉献，做一个对国家，对社会有用的人。

——经济管理系教师党支部 龚榕



通过观看影片，让我明白：作为新时代青年的我们，要不忘初心，牢记使命，做一名有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代青年；作为一名学生干部，要树立无私奉献的思想，多为学院及师生做实事；作为一名退役复学的大学生，在生活中要把“军装穿在心中”，时时刻刻约束自己，做到“退伍不褪色”；作为一名学生党员，要践行“全心全意为人民服务”的根本宗旨，从实际出发，努力学习。

——教育与外语系学生党支部 黄骏翔



在电影中，我看到了中国军人的本色。他们不仅有着强大的战斗力，更是有着高尚的精神追求和人文情怀。他们不仅为了国家和民族的利益而战斗，更是为了世界和平而奋斗。有了他们的奋斗，才有我们今天的和平。我相信，在未来的日子里，这部电影会继续激励更多的人，让更多的人感受到中国人民的伟大精神。

——教育与外语系教师党支部 白银菊



理想主义式的冲锋不是莽撞无畏，也不是只凭一腔热血，而是直面现实的勇气。怀揣着狂热又冷静的理想主义，志愿军们创造了一个又一个奇迹。如今距离抗美援朝已有73年，他们的理想主义化为了现实，和平守住了，安定生活来了。新中国踏过泥丸走过沼泽，来到了新的时代，一切已然今非昔比。志愿军们当初为了我们的今日而献出一切，我们如今在他们创造的和平环境下，应当传承前辈意志，为祖国创造更好的明天而奋斗！

——机关党支部 李凌

来时雪飞扬，说好打完这一仗就一起回家乡，明明就要看到胜利了，可你怎么就倒下了呢？离家还是少年身，归来已是报国躯。历史书太小，装不下他们的伟大，那寥寥几笔，就是他们的一生。

我明白了，谁是最可爱的人？就是这些在战场上浴血奋战的普通年轻战士！他们才是最可爱的人！

我们今天的和平，是最可爱的人用枪杆子打出来的。我们不能忘记最可爱的人们为我们打下的江山，我们的幸福是先辈们牺牲自己怎样换来的。我们要守护好这一方家园，用吾辈之青春，捍卫盛世之中华！

——公共基础部思政部教师党支部 李建国